

# Детворе на радость

Артисты республиканского театра кукол завершили гастроли на селе.

Два с половиной месяца пробыли кукольники у сельчан, дали более 260 представлений, на которых побывали 82 тысячи зрителей. Артисты выступали и во многих чувашских селениях, расположенных за пределами нашей республики, — в Башкирии, Татарии, Куйбышевской, Оренбургской и Ульяновской областях.

Много радости доставили детворе артисты русской труппы театра, ежедневно выступавшие в пионерских лагерях республики.

Н. АЛЕКСЕЕВ.

ЧУВАШИЯ  
СОВЕТСКАЯ  
РСР  
Г. ЧЕБОЛОНСКИЙ  
1971